

2021 常山 YOUYOU 音乐节“五一”开唱

5月胡柚花开 盼你如约而至

张钱

五一假期,我们想邀请您来一场返璞归真的旅程。目的地是衢州·常山·徐村大草坪。

旅程的名字叫“YOUYOU”,既和当地有名的果子胡柚同音,又有着“悠然出游”的意思。

汽车呼啸,耳朵听惯了城市的浮躁,也应当听到林间胡柚花盛开的声音,听到音乐停止间隙的几声蝉鸣。

说唱专场燃爆春天
这趟旅程只为热爱

歌声与热爱从不缺席。

这趟将在大草坪上进行的奇幻旅程,分5月4日、5日两天,我们邀请了众多国内知名说唱和乐队参与。没错,两天的音乐旅程,我们特意分为说唱专场和乐队专场,让你一次听个够。

5月4日,杨和苏 KeyNG、李佳隆、GALI、王齐铭、小精灵、愚月 FoolMoon、Redxxxxxx 上线。

杨和苏 KeyNG,2019《中国新说唱》年度总冠军。他超凡的实力点燃现场,高亢的情绪结合说唱,自由和洒脱以音乐之名,带给你前所未有的现场体验。

李佳隆,《中国新说唱》2020 年度总冠军,被誉为“金曲制造机”。在这个世界坚持独特并且永葆说唱赤忱,是他最大的标签。

王齐铭,《中国新说唱》亚军,重庆说唱代表之一。他厚积薄发,如同其专辑一鸣惊人。他将说唱热爱化为前进力量,一次又一次带给听众耳目一新的惊喜。

5月5日,木马乐队、Joyside 乐队、马赛克乐队、马良、钢心乐队、景德镇文艺复兴乐队接棒。

是的,木马乐队,一代人心目中的摇滚 Icon,独特的梦幻般超现实主义气质的美学和极具现场感染力的舞台,让他们成为实至名归的摇滚巨星。

Joyside 乐队,他们给予外界一向潇洒不羁的印象和生活状态,是十年独立音乐黄金时代的领军人物。2019年,解散十年的 Joyside 宣布重组,摇滚浪子终于归来。

马赛克乐队,他们擅长以优美的旋律与直接的节奏打造出洋溢着浓郁舞曲摇滚气息的音乐作品。极具色彩辨识度的演出服装和复古迪斯科感的舞美视觉,纯正的迪斯科曲风和鎏金一般的合成器音色,注定了马赛克的现场会是一场永不终结的狂欢摇摆派对。

音乐之旅情定常山
返璞归真寻找真我

常山,距离杭州约260多公里,是一座千年历史古城,坐拥1099平方公里好山好水,森林覆盖率达73.2%,出境水质常年保持在二类水标准以上,常年空气质量保持在二级以上,是国家级生态示范区和中国最美乡村旅游目的地。

纯净,是这里的标签。

进入5月,漫坡满岭的胡柚花盛开,淡淡的花香弥散开来,沁人心脾。在这个季节来到常山,伴着春



末微风里的胡柚花香,在风景秀丽的常山江畔,我们更能在返璞归真中找到自己。

质朴,是这里的印记。

当地有个三衢石林景区,最高海拔518.8米,是国家AAAA级旅游景区、国家地质公园。它有4.4亿岁了,是奥陶纪晚期的巨大古生物礁,孕育着沧海桑田的神秘变迁,被国内外地质学家称为“世界最大的天然盆景”“世界最大的象形石动物园”。同是国家AAAA级旅游景区梅树底风景区,古木参天、竹林萦绕,负氧离子高达45000个/cm,是名副其实的“天然氧吧”。金钉子地质公园里的黄泥塘“金钉子”剖面,被誉为“地质史上的活教材”,具有极高的科考旅游价值,还有云集亿万奇石的中国观赏石博览园、闪耀着灿若星辰的宋代名人足迹和动人诗句的“宋诗之河”……

除了音乐还有美食
胡柚花开共襄盛宴

常山贡面“洁白似银美亦香,纤细如丝意悠长”;球川雪片糕片如薄纸,色白如雪,入口即化……常山人民常常打趣着说“游在名山、吃在常山”,休闲时代,更应该是“游在名山、休闲常山”。常山的吃,成了大家伙的一种期待。

不得不说的就是和这次“YOUYOU”音乐节主题相关的当地名果子胡柚。

胡柚的由来,常山民间一直流传各种美好的传说。

其实一些古书已有记载,起源于常山县青石镇澄潭村。在康熙辛卯(1711)秋《衢州府志》物产中记载:“果类,橘,有朱橘有狮橘有豆橘有漆碟红有金扁有抚州”。“抚州明时惟西安县西航埠二十里栽之,今遍地皆栽。”据相关考证,航埠以西20里,正是今天常山澄潭(即九龙山)、水南一带。清朝同治年间江山志也有记载当地种植了不少品种的柑橘。

记载传说的纸张,有些破旧,有些模糊。但是有一点毫无疑问,小小的胡柚是常山最独特的金名片。

据中国农科院南京植物研究所、浙江农科院测定分析,每100g胡柚果汁含维生素和人体所需的16种必需氨基酸,含量高排在水果前列。此外还富含磷、钾、钙等矿质微量元素,是全能型的营养水果,并具有清凉祛火、镇咳化痰的效果。

5月,胡柚花开;待11月,自有好吃的果子尝鲜。

这些年,胡柚果子还有了自己的特色形象——胡柚娃,金黄的皮肤,胖嘟嘟的身材,头戴休闲帽,身着花衣裳,一双大圆眼……憨态可掬。去年8月,以这个果子娃娃为主角的国产民族动画电影《胡柚娃》还在浙江全省电影院上映。



除了胡柚,常山三宝的另外两宝就是山茶油、食用菌。

常山山茶油生产已有两千多年历史,并长期作为历代皇家贡品。常山县于2001年8月被国家林业局授予“中国油茶之乡”称号。色泽金黄、清香四溢,用富含多种维生素和亚麻酸的茶油做出的佳肴自然是集营养和美味为一体。这里还可以体验“传统榨油技艺”,号子声声,木槌咚咚,这是山村的原生态音乐,一曲古法榨油的交响乐。前去参加音乐节的你们可千万不要错过哦。

常山食用菌发展至今,已有猴头菇、金针菇等八大类共十多个品种,其中“99号”猴头、“851”黄色金针菇、“9013”白色金针菇三个品种为常山特有。

图片由常山县委宣传部提供



如果你也想参与这趟旅程,方式如下:

方式1:

4月2日起,于猫眼、秀动、大麦全网开放购票。

方式2:

4月29日,杉杉德信·江湾城&杉杉德信·杉杉天地项目的城市展厅将在常山东方广场正式开放,现场有机会抽取音乐会免费门票,详细内容敬请关注“杉杉德信江湾城”微信公众号。

据介绍,本次2021常山YOUYOU音乐节的主办方为衢州市杉德房地产开发有限公司(以下简称杉德地产),杉德地产由杉杉集团和德信产商文集团共同成立。此次双上市公司联手进入“柚都”常山,不仅带来了以双柚文化为主题的常山YOUYOU音乐节,还联手打造了建筑面积约20万方的城市综合体项目——杉杉德信·江湾城&杉杉德信·杉杉天地项目。

项目坐落在常山县城东新城核心地段,不仅带来了德信的杭派精工精装成品住宅,还有近4万方的杉杉天地商业综合体。

